OPEA550 - Musiikki

Kevät 2013

Tehtävä kurssin suunnittelemiseksi

Laadi kurssisuunnitelma joko 7-luokan pakolliselle musiikinkurssille tai lukion musiikin I-kurssille. Kurssin laajuus on 36 oppituntia. Käytä pohjana valtakunnallisia OPS perusteita:

(http://www.oph.fi/saadokset_ja_ohjeet/opetussuunnitelmien_ja_tutkintojen_perusteet/)
Tarkkuudeltaan suunnitelman tulee olla sellainen, että sen pohjalta on helppo suunnitella yksittäisiä oppitunteja. (Kuinka monta tuntia käytetään aikaa mihinkin asiaan, mitä soittimia käydään, mitä sisältöjä, teoriaa, historiaa, kuuntelua, minkälaisia laulu- ja soittobiisejä, koejärjestelyt, jne.?) Töiden palautus ja esittely muille opiskelijoille tapaamisessa ma 22.4. klo 14.15-15.45.
OPS-perusteissa ei ole kovinkaan tarkasti määritelty ja rajattu konkreettisia sisältöjä. Yhteen kurssiin mahtuu vain varsin rajallinen määrä sisältöjä, joten "opettajan oma kädenjälki" ja arvovalinnat näkyvät kurssisuunnitelmissa väistämättä. Lisävinkkejä voit halutessasi katsoa esim. kotipaikkakuntasi OPS:ista. (Useimpien Suomen koulujen OPS:t löytyvät verkosta - joko kaupungin/kunnan omilta verkkosivuilta tai peda.net -sivuston OPSpro -osiosta.)

